



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

CABINET MINISTRU

SG 1752/13.04.2020

Nr. 8676/09.04.2020

NR.2470/DRP/09.04.2020

STIMATĂ DOAMNĂ SENATOR,

02.03

Referitor la întrebarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din data de 02.03.2020, având ca obiect „Introducerea realității virtuale în sistemul de învățământ românesc”, vă comunic următoarele:

Potrivit prevederilor art. 1 din Hotărârea nr. 6 a Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență (CNSSU), au fost suspendate cursurile la toate unitățile de învățământ preuniversitar, începând cu data de 11 martie 2020. Ministerul Educației și Cercetării (MEC) s-a implicat în susținerea unor acțiuni care să permită desfășurarea activităților de învățământ în mediul virtual, venind în sprijinul cadrelor didactice, elevilor și părinților, la nivelul întregii țări.

În prezent, în cadrul proiectului „Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți -CRED -cod SMIS 2014+:118327, proiect cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, în care MEC este beneficiar, toate cadrele didactice sunt instruite pentru utilizarea aplicațiilor și platformelor *Teams/Office 365, Google Meet, Zoom, Livresq și Google Classroom*, iar sesiunile de instruire sunt dezvoltate și transmise pe canalul YouTube EduCred și pe pagina de Facebook a proiectului.

În acest demers, profesorii sunt susținuți de casele corpului didactic și de experții e-learning din cadrul proiectului CRED.

Toate unitățile de învățământ au fost informate că, începând cu data de 20 martie 2020, cadrele didactice vor avea la dispoziție pagina unică www.digital.educred.ro ca sprijin pentru activități la distanță cu elevii.

De asemenea, MEC, în parteneriat cu Televiziunea Română, realizează în cadrul emisiunii „Telescoala” cursuri pentru toate nivelurile de învățământ, cu prioritate pentru clasele a VIII-a și a XII-a, pentru a asigura continuitatea în pregătire, în vederea susținerii examenelor naționale.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimate doamnă senator, de toată considerația mea.

MONICA CRISTINA ANISIE
MINISTRU
AL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

DOAMNEI SENATOR SILVIA-MONICA DINICĂ